

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ

социально-экономического развития за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития за текущий финансовый 2025 год по муниципальному образованию МО «поселок Новокасторное»

Главная задача, которую ставит перед собой Курская область-повышение уровня и качества жизни населения, поддержание устойчивых темпов экономического роста.

Основными задачами, на решение которых сконцентрированы усилия муниципального образования «поселок Новокасторное» являются:

1.Повышение уровня жизни населения.

Общая численность населения по состоянию на 01.01.2025 года составляет 1700 человек.

В бюджетных учреждениях, расположенных на территории муниципального образования «поселок Новокасторное», прогнозируется увеличение заработной платы. Среднемесячная заработная плата одного работника бюджетной сферы за 2023год по оценке составит 18557 рублей, а в 2024 году прогнозируется 21500 рублей, также рост повышения среднемесячной заработной платы прогнозируется на 2025-2027 годы.

Заработная плата в бюджетных учреждениях муниципального образования выплачивается регулярно, отсутствует просроченная задолженность по заработной плате, выполняется соглашение между администрацией области, областной федерацией профсоюзных организаций и союзом предпринимателей о минимальной заработной плате на территории области. С 01 января 2024года начисление и выплата заработной платы производится с учетом пункта прожиточного минимума трудоспособного населения, равного 19242 руб. с 01.01.2025года -22400 руб. На перспективу роста оплаты труда в муниципальном образовании будут способствовать введение новых систем оплаты труда в бюджетной сфере. Формирование новых систем оплаты труда, предусматривает более широкие права бюджетных учреждений в распоряжении средствами на оплату труда с целью стимулирования высоких конечных результатов их деятельности.

Бюджетные учреждения регулярно платят налог на доходы физических лиц.

2.В социальной сфере.

а) образование и здравоохранение

-реализация национального проекта «Образование»;
-укрепление материально-технической базы учреждений образования, расположенных на территории муниципального образования;

-внедрение современных образовательных технологий и появление глобальной сети Интернет послужило началом нового направления интернетизации образования учащихся школы п. Новокасторное.

В 2024 году муниципальное образование «поселок Новокасторное» при поддержке областной и районной администраций продолжит реализацию приоритетного национального проекта по всем действующим направлениям. В сфере молодежной политики деятельность муниципального образования направлена на воспитание ответственных граждан (поддержка районных массовых мероприятий по патриотизму), формирование чести, социальной справедливости, гуманизма, высокой духовности и нравственности, уважение к национальным традициям и культуре.

Администрация поселка Новокасторное обеспечивает условия для создания полноценных крепких семей, вопросов планирования семьи. За 9 месяцев текущего года на территории муниципального образования рождено 9 детей.

Администрация муниципального образования принимает эффективные меры по снижению уровня подростковой и молодежной преступности.

Начальник отдела
Администрации

Никитина О.Н.